

# ભારે વરસાદ પછીય ગુજરાતના ડેપો યોમાસાના પ્રારંભ વચ્ચે ૭૧ ડેમોમાં ૧૦ ટકા વધુ કરોડથી વધુનો ટેક્સ વસૂલવા ૨૧ મિલકત તંત્રે બોજા હેઠળ


બિપોરજોય વાવાઝોડા બાદ ભારે વરસાદનું કમિટીના ચેરમેન જૈનિક ખાલીખમ પડ્યા છે. યોમાસાના સત્તાવાર પ્રારંભ કહેવા મુજબ, ટેક્સ નહીં ભરતા જેમાં ૧૦ ટકા ય પાણી નથી. રાજ્યના ૨૦૭ ડેમોની મિલકત ટાંચમાં લેવાની ઉપલબ્ધ છે. કચ્છની સરખામણીમાં મધ્ય-દક્ષિણ ભાગરુપે કરદાતાની મિલકત ના રેકર્ડમાં બાકી પ્રોપર્ટી ટેક્સની જા તરીકે નોંધાવવામાં આવે છે. જેના કારણે જ્યાં સુધી પ્રોપર્ટી ટેક્સની બાકી રકમ વ્યાજ, પેનલ્ટી સહિત ભરપાઈ કરવામાં ના આવે ત્યાં સુધી કલેક્ટરના રેવન્યુ રેકર્ડમાં જે તે મિલકતમાં કોઈ ફેરફાર થઈ શકતો નથી. અગાઉ જુદા-જુદા ઝોનમાં આવેલ

અમદાવાદ, મંગળવાર ૨૧ મિલકત તંત્રે બોજા હેઠળ આવેલી તેર મિલકતની કાર્યી નોંધ રેવન્યુ રેકર્ડ ઉપર મિલકતના છે. અત્યાર સુધીમાં કુલ ૨૧ મિલકત કલેક્ટરના બોજા હેઠળ મુકવામાં આવી છે. બાદમાં દક્ષિણ-પશ્ચિમ ઉપરાંત ઉત્તર-પશ્ચિમ, મધ્ય તેમજ દક્ષિણ ઝોનની વધુ તેર મિલકતનો

કુલ આઠ મિલકત રૂપિયા ૨,૮૭,૦૯,૦૨૬ની રકમનો બાકી પ્રોપર્ટી ટેક્સ વસૂલવા કલેક્ટરના બોજા હેઠળ મુકવામાં આવી છે. બાદમાં દક્ષિણ-પશ્ચિમ ઉપરાંત ઉત્તર-પશ્ચિમ, મધ્ય તેમજ દક્ષિણ ઝોનની વધુ તેર મિલકતનો

## મધ્ય અને દક્ષિણ ગુજરાત સૌરાષ્ટ્રમાં ૧૪૧ ડેમોમ

વાવાઝોડા પછી વરસેલા ભારે વરસાદ બાદ કચ્છના ડેમો તો છલકાઈ ગયા છે. કચ્છમાં ગજણસર, કોલાધોધા, કંકાવડી અને ઝોન હાઈએલ્ટ પર છે. કચ્છના મુંદ્રા તાલુકામાં ગજોડ ડેમ એલ્ટ પર મૂકાયો છે જયારે અબડાસાના બરચિયા ડેમ વોર્નિંગ પર છે. અત્યારે કચ્છના ૨૦ ડેમોમાં ૪૮.૪૮ ટકા પાણી મૌજુદ છે. બિપોરજોય વાવાઝોડા બાદ ભારે વરસાદ વરસ્યા પછી ય સૌરાષ્ટ્રના ૧૪૧ ડેમોમાં એકેય ડેમ છલકાયો નથી બલ્કે માત્ર ૨૦ ટકા પાણી ઉપલબ્ધ છે. વાવાઝોડા બાદ વરસાદ વરસતા ઉત્તર ગુજરાતના ડેમોમાં નવા પાણીની આવક થઈ છે. હાલ ઉત્તર ગુજરાત ૧૫ ડેમોમાં ૪૮.૮૫ ટકા પાણી



### ભારત પેટ્રોલિયમ કોર્પોરેશન લિમિટેડ

(ભારત સરકારનું એક ઉપક્રમ)

#### નિયમિત/ગ્રામીણ સિટલ વેચાણ (પેટ્રોલ પંપ) ડીલરશીપ્સની નિમણૂક માટે સૂચના

ભારત પેટ્રોલિયમ કોર્પોરેશન લિમિટેડ ગુજરાત રાજ્ય અને કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશો દાહરા નગર હવેલી અને દમણ અને દીવના વિવિધ સ્થાનો પર સિટલ આઉટલેટ ડીલરોની નિ કરવાનો પ્રસ્તાવ રજૂ કરે છે.

વિગતવાર બહેરખબર અને પ્રોસર વેબસાઇટ [www.petrolpumpdealerchayan.in](http://www.petrolpumpdealerchayan.in) પર ઉપલબ્ધ છે.

આર.ઓ. (R.O.) ડીલરશીપ માટેની અરજી, લાગુ પડતી નોન-રિફાઇન્ડ અરજી ફીની ઓનલાઇન ચુકવણી સાથે, ઓનલાઇન તારીખ **27.09.2023** સુધી કરાવવાની રહેશે.

ઓનલાઇન અરજી જમાં કરાવવાની સુવિધા ઉપર જણાવેલી કટ-ઓફ તારીખ પછી તરત જ બંધ કરી દેવામાં આવશે.

અરજદારોએ, તેમના પોતાના હિતમાં, "ઓશર"ને કાળજીપૂર્વક વાંચવું બોલે અને તેમની અરજી જમાં કરતાં પહેલાં પસંદગીની ચરતો સમજવી બોલે.

કોર્પોરેશન કોઈપણ કારણો આધ્યા વગર તેની સંપૂર્ણ મુનસફીથી આ બહેરાતને રદ કરવાનો/પાછો ખેંચવાનો/તેમાં સુધારો કરવાનો અથવા નિયત તારીખને વધાર અધિકાર રાખે છે.

અંગ્રેજી સમાચાર પત્ર અને પ્રાદેશિક સમાચાર પત્ર પ્રકાશિત બહેરાતોમાં કોઈ વિસંગતતા હોવાનાં કિસ્સામાં, અંગ્રેજી છાપામાં દર્શાવેલ નિયમોનો/માહિતી અંતિમ ર કોઈપણ ફેરફાર, બેકોઈ હશે તો, ફક્ત વેબસાઇટ [www.petrolpumpdealerchayan.in](http://www.petrolpumpdealerchayan.in) પર જ પ્રકાશિત કરવામાં આવશે.

ઓશરની ખરીદી અને બહેરાત સંબંધિત કોઈપણ માહિતી મેળવવા માટે, ઉમેદવારો નીચેના સરનામે સંપર્ક કરે:-

## જુહાપુરામાં રહેતા યુવક અને યુવતીએ સંબંધ રાખવાંધાજનક વિડીયો માત્ર

શહેરના જુહાપુરામાં રહેતી એક યુવતી સાથે પ્રે સંબંધ બાંધ્યા બાદ તેના વિડીયો ફોટો શુટ કરીને બ્લેક અને સંબંધવાની માંગણી કરતા યુવક અને યુવકની માતા તેમ કરિયાદ નોંધવામાં આવી છે. જેમાં આરોપ મુકાયો છે ના પાડતા પુદ યુવકની માતા અને બહેને યુવતીના વાં હતા. આ અંગે પોલીસે કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

યુવક ન્યુડ ફોટો વાપરલ કરવાની ધમ કરતો હતો: વેજલપુર પોલીસે ગુ જુહાપુરામાં રહેતી ૧૯ વર્ષીય યુવતીએ નોંધાવેલી ફરિયાદની વિગતો એવી છે કે ૩ વર્ષ પહેલા તેમની દુકાન પર ફરિયાદ નામનો યુવક અવારનવાર આવતો વીવાથી તેની સાથે મિત્રતા થઈ હતી. બાદમાં વકે તેને પ્રપોઝ કરીને લગ્ન કરવાની ખાતરી આપી હતી. આ દરમિયાન યુવક તેને કાંતમાં લઈ ગયો હતો. જ્યાં તેની સાથે રીડીક સંબંધ બાંધ્યા હતા. આ સમયે તેણે વીધો ઉતારી દીધો હતો. જો કે ફરીથી વકે તેને મળવાનું કહેતા યુવતીએ ના કહી હતી

ક.નં.	પ્રદેશ કાર્યાલય	આવરેલાં જિલ્લાઓ	સરનામું	સંપર્ક નં.
૧	અમદાવાદ	અમદાવાદ, બોટાદ	પ્રદેશ સંયોજક (સિટલ), અમદાવાદ ભારત પેટ્રોલિયમ કોર્પોરેશન લિમિટેડ, પહેલો માળ, ગોલ્ડન ટ્રાયેન્ગલ, BPC કોર્નર, સરદાર પટેલ સ્ટેડિયમ પાસે, પોસ્ટ નવજીવન, અમદાવાદ-૩૮૦૦૧૪	9860961010 9714048697
		બનાસકાંઠા		
		ભાવનગર, પાટણ		
		ગાંધીનગર		
૨	રાજકોટ	સુરેન્દ્રનગર	પ્રદેશ સંયોજક (સિટલ), રાજકોટ ભારત પેટ્રોલિયમ કોર્પોરેશન લિમિટેડ, ભારત ભવન, શાહી મેદાનની સામે, લીબડા ચોક, રાજકોટ-૩૬૦૦૦૧	9025501988 0281-223981
		અમરેલી, રાજકોટ		
		દેવભૂમિ દ્વારકા		
		ગૌર સોમનાથ, દિવ		
		બ્રમનગર, મોરબી		
૩	સુરત	બૂનાગઢ, કચ્છ	પ્રદેશ સંયોજક (સિટલ), સુરત ભારત પેટ્રોલિયમ કોર્પોરેશન લિમિટેડ, સુરત હજીરા રોડ, પો.ઓ. ઈચ્છાપોર, જિલ્લા સુરત-૩૬૪૫૧૦	9493804888 9428049925
		પોરબંદર		
		ભરૂચ, સુરત		
		છોટાઉદિપુર		
		દાહરા અને નગર હવેલી અને દમણ		
૪	વડોદરા	નર્મદા, નવસારી	પ્રદેશ સંયોજક (સિટલ), વડોદરા ભારત પેટ્રોલિયમ કોર્પોરેશન લિમિટેડ, ભારત નિવાસ, રાજેશ ટાવર રોડ, ગોની, વડોદરા-૩૬૦૦૨૧	9825719775 8758326442
		તાપી, ડાંગ, વલસાડ		
		આણંદ, અરવલ્લી		
		દાહોદ, ખેડા		
		મહિસાણા, મહેસાણા		